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V úvodu teoretické části své práce autorka postupuje logicky od základních charakteristik veřejného sektoru, 

důvodů jeho vzniku, až po výčet základních forem jeho organizací. Krátká kapitola je věnována aplikaci 

účetních zásad ve vztahu k hlavnímu tématu – zachycení rizik plynoucích z činnosti veřejných institucí. 

Popis a analýza právních předpisů a účetních principů tvoří nejpodstatnější díl teoretické části práce, přičemž 

svojí hloubkou a množstvím použitých pramenů splňuje více než nadprůměrně požadavky diplomové práce. 

V dílčích závěrech nechybí vlastní úsudek autorky a její kritický pohled na vybraná ustanovení účetních 

norem a především jejich obtížnou aplikaci. 

Empirická část názorně doplňuje teoretický aparát a svým precizním zpracováním vystihuje podstatu a 

způsoby zachycení rizik pomocí rozvahových i mimobilančních přístupů. Výstupy z veřejně dostupných 

zdrojů autorka doplnila vlastním průzkumem z dotazníkového šetření, které stručnými a jasně 

formulovanými dotazy zacílila na nejkritičtější oblasti identifikace potenciálních rizik, jejich rozlišování a 

vykazování u vybraných účetních jednotek. Přestože zvolené téma diplomové práce patří bezesporu 

k obtížným, celkové zachycení problematiky je strukturované, pro čtenáře pochopitelné a svými zjištěními a 

závěry použitelné v akademické i aplikační sféře. Po formální a jazykové stránce splňuje práce požadavky na 

ni kladené, resp. vyznačuje se nadprůměrným zpracováním.  Doporučuji, aby se při obhajobě studentka 

zaměřila na následující dotazy: 

Jakým způsobem mohou být vybranými účetními jednotkami zneužita interní pravidla pro tvorbu 

rezerv a jejich aplikace (kalkulace odhadů)? Jak lze těmto rizikům předcházet? 

Jaké důvody podle Vás existují pro a proti případné tvorbě rezerv na starobní důchody na 

makroekonomické úrovni (MPSV) v kontextu průběžného důchodového systému, jeho 

předpokládaného salda a demografického vývoje? 

Diplomová práce na téma „Účetní zobrazení rizik u účetních jednotek veřejného sektoru“ vyhovuje 

požadavkům na závěrečné práce absolventů VŠE v Praze pro získání titulu inženýr, a proto doporučuji její 

obhajobu před zkušební komisí pro státní závěrečné zkoušky. Tuto diplomovou práci navrhuji hodnotit 

známkou:  VÝBORNĚ 
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